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1. ÚVOD 

Nezisková organizácia ZSS Nižná Polianka, n.o. so sídlom: Nižná Polianka č.73, 086 36 Nižná Polianka, 
IČO: 52 509 826 vznikla dňa 26/06/2019 zápisom do registra pod č. OVVS-644/2019-NO na základe 
rozhodnutia Okresného úradu v Prešove - odbor všeobecnej vnútornej správy, podľa ustanovenia § 9 
ods. 1 zákona č. 213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 
služby v platnom znení (ďalej len „ Zákon “). 

ZSS Nižná Polianka, n. o., poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

1. poskytovanie sociálnych služieb,  sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti, podpora sociálnej 
inklúzie a predchádzanie sociálnemu vylúčeniu, vytváranie chránených pracovísk a podpora 
sociálneho podnikania,  

2. poskytovanie zdravotnej starostlivosti, zdravotnej prevencie a propagovanie zdravého životného 
štýlu, 

 3. poskytovanie ďalších služieb pre seniorov a sociálne odkázaných klientov, starostlivosť v oblasti 
bývania, stravovania , zaopatrenia, vzdelávania, poradenstva, záujmovej činnosti, kultúrnej, 
duchovnej a športovej činnosti, 

4. služby v oblasti zabezpečovania bývania, správy, údržby a obnovy bytového a nebytového fondu, 

5. služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

6. tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva so zameraním na ochranu 
prírody a ďalších prírodných zdrojov,  

7. rozvoj regionálnej gastronómie a kultúry stravovania, zabezpečenie služieb gastronómie a 
stravovania,  

8. vzdelávania, výchova a rozvoj telesnej kultúry, organizovanie športových aktivít a podujatí, 

9. vzdelávanie, príprava a organizácia školení, odborných kurzov, seminárov, konferencií, verejných 
podujatí a tvorba vzdelávacích programov, organizovania a sprostredkovania vzdelávacích a 
výmenných pobytov a detských táborov,  

10. príprava, manažovanie, technická pomoc a podpora, hodnotenie projektov a programov 
domácich a zahraničných donorov a projektov pomoci zo štrukturálnych a iných fondov EÚ, 

11. odborná poradenská a konzultačná činnosť v oblastiach záujmu neziskovej organizácie.  

 

Hlavnou poskytovanou službou spoločnosti ZSS Nižná Polianka, n.o. je : Sociálna služba na riešenie 
nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého 
zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku 

Orgánmi neziskovej organizácie sú : 

a) správna rada, 

b) riaditeľ, 

c) dozorná rada /resp. revízor/. 
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2. POSLANIE A HLAVNÝ CIEĽ ORGANIZÁCIE 

Hlavným poslaním neziskovej organizácie ZSS Nižná Polianka , n. o. je poskytovať sociálnu službu tým 
osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, sú na ňu odkázané a spĺňajú podmienky podľa zákona č. 
448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov. 

Základnou činnosťou zariadenia je poskytovanie sociálnych služieb, obslužných, odborných a iných 
činností celoročnou pobytovou formou osobám, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby, ich 
zdravotný stav si vyžaduje nepretržitý dohľad, pomoc a starostlivosť, ktoré im nedokážu zabezpečiť 
blízke osoby v ich domácom prostredí. 

Rok 2022 bol vo všetkých oblastiach poskytovania sociálnych služieb ovplyvnený výskytom ochorenia 
COVID-19. Všetky činnosti boli ovplyvnené neustálou prevenciou ochorenia ako aj snahou dodržať 
všetky platné opatrenia a usmernenia pre zamedzenie šírenia pandémie. 

Zariadenie muselo postupovať v každej vzniknutej situácii podľa platných usmernení a nariadení 
viažucich sa na aktuálnu epidemiologickú situáciu. Víziou zariadenia je postupné zvyšovanie kvality 
poskytovaných sociálnych služieb a tým aj zlepšovanie života seniorov v našej spoločnosti. Vytvárať 
priestor pre zachovanie čo najvyššej samostatnosti klienta a poskytovať bezpečné a kvalitné služby. 
Pre kvalitu, celistvosť a dostupnosť sociálnej služby poskytovanej v zariadení je veľmi dôležité, aby 
boli priestory zariadenia bezbariérové.  

Jedným z hlavných cieľov počas poskytovania sociálnej služby je, aby prijímatelia počas celého 
trvania poskytovania sociálnej služby boli vnímaní ako individuálne bytosti a aby mali možnosť 
rozvíjať svoje schopnosti a záujmy spôsobom, ktorý im bude vyhovovať, bude pre nich dostatočne 
motivujúci a dá im pocit sebarealizácie a osobnej dôležitosti. 
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3. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 
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4. SPRÁVA O ČINNOSTI A PREHĽAD O POSKYTOVANÍ SOCIÁLNEJ SLUŽBY ZA ROK 2022 

Hlavnou činnosťou neziskovej organizácie je poskytovanie sociálnych služieb v zariadení pre seniorov 
ZSS Nižná Polianka, n.o. a to celoročnou pobytovou formou s kapacitou 40 miest. 

Sociálna služba je poskytovaná fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a na riešenie 
nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia alebo nepriaznivého 
zdravotného stavu. 

Nezisková organizácia ZSS Nižná Polianka, n. o. začala od 15.1.2020 poskytovať sociálne služby.  

V zariadení pre seniorov sa poskytuje: 

− pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby, 

− sociálne poradenstvo, 

− sociálna rehabilitácia, 

− zabezpečuje ošetrovateľská starostlivosť, prostredníctvom ADOS 

− ubytovanie, 

− stravovanie, 

− upratovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva, 

− osobné vybavenie, 

− utvárajú sa podmienky na úschovu cenných vecí, 

− zabezpečuje sa záujmová činnosť; 
 

Do zariadenia pre seniorov (ZPS) bolo od 01.01. 2022 do 31.12.2022 prijatých 29 prijímateľov 
sociálnych služieb. Počas roku 2022 umrelo 9 klientov a 10 klienti sa rozhodli odísť do iného 
zariadenia z dôvodov uvoľnenej kapacity v blízkosti bydliska počas pandémie. K 31.12.2022 poberalo 
službu v zariadení pre seniorov 40 klientov. 

 

5. PREHĽAD POSKYTOVANÝCH ČINNOSTÍ 

Pri poskytovaní sociálnej služby sa zariadenie ZSS Nižná Polianka, n. o. riadi zákonom č. 448/2008 Z. 
z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov, podľa ktorého zameriava činnosti, ktoré 
poskytuje na prevenciu vzniku nepriaznivej situácie, zachovanie alebo obnovu a rozvoj schopností 
klientov viesť samostatný život, zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojenie základných 
životných potrieb, riešenie krízovej sociálnej situácie a prevenciu sociálneho vylúčenia. 

Pri poskytovaní sociálnej služby sa snažíme vytvárať rodinné a príjemné prostredie, v ktorom sa budú 
prijímatelia cítiť bezpečne a budú mať istotu, že dôjde k naplneniu ich potrieb a bude rešpektovaná 
ich individualita. V zariadení robíme všetko preto, aby sme zvyšovali kvalitu poskytovaných služieb a 
efektivitu pracovných procesov. 

Poskytované odborné činnosti: 

Sociálne poradenstvo zabezpečovala sociálna pracovníčka zariadenia. Cieľovou skupinou základného 
sociálneho poradenstva neboli len klienti zariadenia, ale i záujemcovia o sociálnu službu a ich rodinní 
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príslušníci. Poradenstvo bolo zamerané najmä na zlepšenie informovanosti o podmienkach, 
možnostiach, formách a miestach poskytovania sociálnych služieb, o podmienkach splnenia kritérií 
pre poskytovanie sociálnych služieb a pod. Poradenstvo bolo poskytované najmä telefonicky a 
emailovou komunikáciou a v menšej miere aj osobne.  

Sociálna rehabilitácia bola realizovaná s dôrazom na podporu samostatnosti, nezávislosti a 
sebestačnosti našich obyvateľov s rozvojom a nácvikom zručností, aktivizáciou schopností, 
posilňovaním návykov pri sebaobsluhe, pri úkonoch starostlivosti o svoje bývanie a pri základných 
sociálnych aktivitách. V rámci sociálnej rehabilitácie sme počas leta využívali terasu a blízke okolie na 
prechádzky a relaxáciu v záujme udržiavania pohyblivosti a sociálnych kontaktov prijímateľov. Pri 
práci s prijímateľmi sme čoraz viac vzhľadom na šírenie ochorenia COVID19 využívali najmä 
individuálnu formu aktivizácie klientov, ktorá so sebou prinášala minimalizáciu rizika prenosu 
ochorenia v skupine, pričom sme klientom poskytovali množstvo osobných rozhovorov. Našou 
snahou a cieľom bola motivácia klientov k pozitívnejšiemu vnímaniu okolností a ku udržaniu nádeje v 
lepší vývoj situácie. Psychické ladenie klientov bolo veľmi negatívne ovplyvňované izoláciou od 
rodiny, často krát aj rozvinutím ochorenia ako aj nedostatkom voľnočasových aktivít vzhľadom na 
uzatvorenie zariadenia. Naši klienti majú k dispozícii bezplatné wi-fi pripojenie, elektronické 
zariadenia - tablety na spojenie sa s príbuznými cez video hovory kedykoľvek aj mimo výnimočného 
stavu. 

Ošetrovateľská starostlivosť bola zabezpečovaná zdravotnou sestrou z ADOSU. V rámci 
ošetrovateľskej starostlivosti sa zariadenie a jeho odborný personál podieľal na jej zabezpečovaní s 
cieľom predĺžiť a skvalitniť život klientov. Výkony ošetrovateľskej starostlivosti boli realizované v 
našich podmienkach prostredníctvom zdravotnej starostlivosti a cestou praktického lekára. Zhoršený 
zdravotný stav prijímateľa bol konzultovaný s lekárom, ktorý rozhodol o ďalšom postupe. Z pohľadu 
náročnosti bol rok 2022 v rámci zabezpečenia ošetrovateľskej starostlivosti namáhavý, až po polke 
roka sa situácia začala postupne zlepšovať. 

Poskytované obslužné činnosti: 

Stravovanie - v období od 01.01.2022 do 31. 12. 2022 klientom zabezpečovalo stravovanie formou 
dovozu z reštauračného zariadenia Stodola Bardejov. V rámci celodennej stravy sa klientom 
poskytovali raňajky, desiata, obed, olovrant, večera a pre diabetikov ešte aj druhá večera. Niekoľkým 
klientom sa upravovala strava mletím alebo mixovaním. Klientom, ktorí sa nedokázali sami najesť, 
podával pripravenú stravu odborný personál kŕmením, dokrmovaním a sondou. 

Ubytovanie - období od 01.01.2022 do 31.12.2022 bolo ubytovanie zabezpečované v jedno 
a dvojlôžkových izbách. Niektoré tvoria bunkový systém. Súčasťou každej izby, prípadne bunky je WC 
a kúpeľňa. Izby sú vybavené novým nábytkom, ktorý spĺňa požiadavky na ubytovacie zariadenie. 
Každá izba má bezplatnú LCD televíziu s 15 TV kanálmi umiestnenú na stene. Súčasťou každého 
podlažia je bezbariérová kúpeľňa a WC prispôsobené pre ťažko mobilných a imobilných prijímateľov. 
Taktiež si môžu do zariadenia priniesť drobné spomienkové a dekoračné predmety. Jedáleň je na 
prízemí budovy. V zariadení sa nachádza spoločenská miestnosť s televízorom a knižnicou, kde trávia 
klienti voľný čas a zúčastňujú sa aktivít najme v zimných mesiacoch. V letných mesiacoch je 
využívaná terasa s tienením proti slnku.  

Upratovanie izieb ako aj spoločných priestorov bolo zabezpečené vlastným personálom denne. 

Pranie a údržbu posteľnej bielizne sme zabezpečovali dodávateľsky a osobná bielizeň sa perie 
v práčovni, ktorá je v zriadená v suteréne zariadenia 
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Záujmová činnosť a spoločné posedenia  

 

Podmienky zabezpečovania sociálnej starostlivosti o obyvateľov v zariadení do polky roka 2022 ešte 
vo veľkej miere ovplyvňovala celospoločenská situácia v súvislosti so šírením ochorenia Covid-19. 
Opatrenia v zariadení boli prijímané v priamej závislosti od fázy vývoja epidemiologickej situácie 
krajine, resp. v regióne, od situácie v súvislosti s ochorením Covid19 v zariadení a od platných 
nariadení a usmernení zo strany vlády SR, Úradu verejného zdravotníctva SR alebo Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny. Uskutočnili sa len akcie za účasti zamestnancov ako deň žien, 
blahoželanie jubilantom, posedenie pri príležitosti úcty k starším v októbri za doprovodu piesní 
a povzbudzujúceho rozhovoru s otcom Františkom, ktorý zabezpečuje starostlivosť o duchovnú 
stránku prijímateľov v kaplnke zariadenia, Mikuláš, Vianoce 

Január -  1.1. spoločný prípitok na Nový rok spolu s klientami. Sviatok 3 kráľov – svätenie trojkráľovej 
vody v kaplnke. Domáca pobožnosť požehnania izieb. Duchovná formácia a terapia – beseda v 
kaplnke – výročie sv. Šarbela. 27.1 Medzinárodný deň pamiatky obetiam holokaustu – prednáška 
o holokauste. 

Február – 4.2 – svetový deň proti rakovine – prednáška o rakovine. 11.2 deň chorých – omša za 
chorých a pomazanie chorých kňazom. Sviatok sv. Valentína – príjemné posedenie zamerané na 
tému dôležitosti ľudských vzťahov. Obdobie fašiangov – varenie makových šúľancov a pečenie šišiek 

Marec – mesiac kníh, pravidelné čítanie z kníh v knižnici. 8. Márec – MDŽ – beseda o vzniku sviatku, 
posedenie a blahoželanie spolu s kvetinou. 25.3 – Deň zápasu za ľudské práva. Čítanie na želanie.  

Apríl – 4.4 – Medzinárodný deň bez násilia,  Veľká noc – rozprávanie o veľkonočných zvykoch a 
tradíciách. Výroba veľkonočných ozdôb, výzdoba zariadenia ZSS na veľkonočné sviatky. Maľovanie 
kraslíc a výroba kraslíc z papiera. Beseda na tému  Apríl – mesiac lesov. Veľkonočná nedeľa – 
spoločná modlitba a tradičné veľkonočné jedlá. Deň narcisov – žltý kvet –  pripomenuli sme si symbol 
podpory pre onkologických pacientov – LIGA RAKOVINY – beseda. 

Máj – 8 .5 oslava krásneho jubilea 90 rokov – klient, 8. máj   prednáška na tému Deň víťazstva nad 
fašizmom, Najväčšie bitky II. svetovej vojny.     13. máj  - beseda – pripomenutie si výročia zjavenia 
Panny Márie vo Fatime. Spoločenské posedenie ku dňu Matiek, káva.  

Jún - Športové hry, grilovanie a varenie gulášu – posedenie pri ohníku. Testy kognitívnych funkcií. 
Športové zápolenie , atmosféra súťaženia, možnosť niečo vyhrať – vysúťažiť ( kolky, hádzanie 
loptičiek do koša ). Oslavy vzácnych životných jubileí – prijímateľov sociálnej služby a Posedenie pri 
hudbe, torte a chlebíčkoch, káva. Oslava vzácneho životného jubilea 80 rokov života našej 
prijímateľky soc. služby. Posedenie pri torte, kávičke,  

Júl 2022 Canisterapia – prednáška na tému domáci miláčikovia . Návšteva psíka v zariadení. 
Osvieženie v letných horúčavách zmrzlinovými pohármi. Požiarné cvičenie – nácvik evakuácie 
klientov na čas za prítomnosti hasičov. Precvičovanie jemnej motoriky – kreatívne cvičenia s letnými 
materiálmi. Vedomostná súťaž meno, mesto, zviera, vec, vyhodnotenie súťaže – vecné ceny. 
Odpustová slávnosť v zariadení, agapé. 

August – 3.8 – Prednáška o šikanovaní. Príjemné posedenie pri hudbe a občerstvení. Beseda na 
tému: Medziľudské vzťahy, otec František Sochovič. Varíme pre radosť – pečenie palaciniek so 
šľahačkou a čokoládou. Výročie SNP – prednáška spojená s pohostením. Prezeranie spomienkových  
fotografií.  

September - Medzinárodný deň gramotnosti, kvízy, krížovky. 16-17.9. Výlet s klientmi v 
Bardejovských Kúpeľoch.  Medzinárodný deň  vďačnosti – na lístky napísali klienti, čo si vážia na 
druhej osobe. Jesenný deň – zbieranie listov, výroba dekorácie. 23.9 pečenie hruškového koláča. 
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Október – mesiac úcty k starším osobám – posedenie pri káve, koláčiku – obdarovanie seniorov na 
znak úcty. 6.10 – deň obeti Dukly – prednáška o bojoch, ktoré sa odohrávali na dukle. 

November - Pamiatka zosnulých – spomienka na našich zosnulých klientov, modlitba, zapálenie 
sviečky. Posedenie pri gitare s otcom Františkom Sochovičom. Občerstvenie a prednáška na 
duchovnú tému. 

December - Mikuláš – kultúrny program spojený s rozdávaním sladkých balíčkov. Výroba vianočnej 
výzdoby a zimnej nástenky. Počúvanie vianočných pesničiek, pečenie perníkov a suchých koláčov,  
varenie vianočného punču a rozdávanie balíčkov – Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok. 
26.12 – koncert s farárom na 2 sviatok Vianočný Silvestrovské jednohubky a prípitok.  

V priebehu roka 2022 bolo hlavným cieľom poskytovania sociálnej služby v oblasti záujmovej činnosti 
pomôcť klientom, aby ich kontakt s rodinou bol pre nich dostatočne intenzívny aj napriek trvajúcej 
izolácii, aby bolo poskytnuté rodinám dostatočné množstvo možností a spôsobov ako zostať v 
kontakte s ich blízkymi, ktorých majú umiestnených tu v zariadení, ďalej umožniť klientom aktívne 
tráviť voľný čas napriek obmedzeným možnostiam a stimulovať pozitívne myslenie klientov a 
pozitívne duševné prežívanie klientov aj počas trvania protiepidemiologických opatrení a izolácie. 
Personál zariadenia sa snažil zabezpečovať klientom všetky ich potreby a plniť ich požiadavky tak, 
aby prinášali klientom v neľahkom období pocit spokojnosti a útechy. No napriek tomu, aký náročný 
rok 2022 pre zariadenie bol, pokračujeme v ruku 2023 s pozitívnym pohľadom.  

Realizované skupinové aktivity boli zamerané na: • aktivizáciu a stimuláciu jemnej motoriky a 
zmyslového vnímania, udržiavanie a zachovanie schopností a zručností obyvateľov, predchádzanie 
pasivite, stimuláciu kognitívnych funkcií, udržiavanie, resp. zlepšenie ich úrovne, • podporu 
komunikácie, interakcie a spolupatričnosti medzi obyvateľmi, posilňovanie a rozvíjanie ich sociálnych 
kontaktov, • povzbudenie, zvýšenie sebadôvery a sebavedomia, podporu dôvery vo vlastné 
schopnosti, podporu sebavyjadrovania, posilnenie pocitu vlastnej dôstojnosti, dosiahnutie čo 
najvyššieho stupňa nezávislosti v každodennom živote, • optimálne a zmysluplné využitie voľného 
času, podporu a rozvíjanie záujmovej činnosti, redukciu stresu a úzkosti, zmierňovanie deprivácie, • 
podporu záujmu o nové poznanie a dianie okolo seba. 

 

6. PREDPOKLADANÝ VÝVOJ ORGANIZÁCIE V ROKU 2023 

V nasledujúcom roku plánujeme a predpokladáme: - naďalej chceme pokračovať v budovaní 
útulnejších priestorov zariadenia, - po zlepšení situácie ohľadom ochorenia COVID-19, chceme 
opätovne nadviazať spoluprácu so školskými zariadenia a farskými úradmi s cieľom uspokojovať 
duchovné potreby prijímateľov sociálnych služieb, vyplniť voľný čas kultúrnym programom, 
nadviazať kontakty a komunikovať s deťmi a mládežou, - podporovať zapojenie ľudí do 
dobrovoľníckych aktivít a vytvárať podmienky na zapojenie dobrovoľníkov do aktivít určených pre 
seniorov, podporovať zapojenie mladých ľudí do poskytovania služieb seniorom v rámci 
dobrovoľníckej práce a upevňovať tým medzigeneračné väzby, - chceme pomáhať seniorom zvládať 
izoláciu od svojich rodín a vytvárať im nové podmienky pre kontakt s rodinou a priateľmi 
prostredníctvom telekomunikačných technológii. - zlepšovanie podmienok pobytu v zariadení. 
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7. PREHĽAD O PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH ZA ROK 2022 

Prehľad o príjmoch a výdavkoch za rok 2022 od 01.01.2022 – 31.12.2022 

Príjem  
Prijem od klientov ZSS Nižná Polianka, n.o. 241679,- 
Finančný príspevok z rozpočtu MPSVaR SR 290064,- 
Ostatné príjmy – reklama  
Prijaté dary 100,- 
Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu MPSVaR SR 29660,17 
Výnosy celkom 597548,- 
  
Výdaj   
Spotreba materiálu spolu /kancelárske potreby, zdravotný, čistiaci a hyg. 
Materiál, DHIM, ostatné/ 

20708,02 

Spotreba energie spolu /elektrická energia, voda, teplo/ 19825,47 
Opravy a údržba spolu 0 
Ostatné služby spolu /údržba spol. priestorov, údržba a pranie šatstva, 
stravovanie, ostatné/ 

197932,17 

Cestovné spolu 0 
Osobné náklady spolu /mzdové, zákonné, sociálne a zdravotné poistenie, 
zákonné sociálne náklady/ 

336055,05 

Ostatné náklady spolu 4805,87 
Výdaj celkom 578786,58 
Výsledok hospodárenia po zdanení 18 761,42 

 

EON za rok 2022 je na jedného klienta na mesiac 1182,64€ 

 

 

8. ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

Nezisková organizácia viedla účtovníctvo v súlade podľa zákona č.563/1991Zb. o účtovníctve v znení 
zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 272/1996 Zb. 

Nezisková organizácia ZSS Nižná Polianka, n. o. účtuje v súlade podvojného účtovníctva. 

Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej uzávierky. Príprava a zostavenie účtovnej  
závierky sa skladá z 3 etáp : 

1 etapa: prípravné práce - sem patri zúčtovanie všetkých účtovných prípadov za daný rok do 
peňažného denníka, vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov a zaúčtovanie uzávierkových 
účtovných operácií 

2 etapa: uzatvorenie účtovných kníh t.j. účtovná uzávierka 

3 etapa: zostavenie účtovných výkazov t.j. účtovná uzávierka 

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu výstupných informácii z bežného účtovníctva.  

 

 



ZSS Nižná Polianka, n.o., 086 36 Nižná Polianka č. 73, IČO: 52 509 826 

 

9. STAV A POHYB MAJETKU A ZAVAZKOV ORGANIZACIE 

Stav aktív a pasív k 31.12.2022 predstavuje sumu   74539,56      EUR. Z toho majetok vo výške            

EUR pozostáva z: 

a) dlhodobého majetku: 16 232,42 EUR 

b) krátkodobého majetku: 58 307,14 EUR 

 

K 31.12.2021 predstavoval (i): 

1.. finančný majetok čiastku : 51 473,43            EUR; 

2. obežný majetok čiastku :  58 307,14              EUR; 

3, vlastné zdroje krytia majetku čiastku :  - 67 457,54                     EUR; 

4. cudzie zdroje krytia majetku čiastku :     141 997,10                             EUR; 

5. oprávky k dlhodobému hmotnému majetku čiastku :     389,-               EUR; 

6. oprávky k dlhodobému nehmotnému majetku čiastku :                        EUR; 

7. dlhodobé záväzky čiastku : 4 165,24                               EUR; 

8. krátkodobé záväzky čiastku:  125 761,39                                             EUR. 

 

10. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 

Správna rada neziskovej organizácie ZSS Nižná Polianka, n.o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách 

v štatúte ani zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

 

 

V Nižnej Polianke, dňa 30.6.2023 

 

MUDr. Dionýz Košč 

      riaditeľ n.o. 

 


